День русской печи

День русской печи отмечается 19 мая, это народный праздник. Он призван не дать нам забыть о своих корнях, помнить традиции и культурные особенности русского народа.

В честь этого праздника в музее прошел музейный урок «Печкаматушка», посвященный своеобразному символу нашей истории, народного быта! Учащиеся 7 класса Сакулина Екатерина и Епифанова Екатерина рассказали ребятам об устройстве русской печки, ее функциях, традициях и приметах, связанных с ней. Ребята познакомились со старинной печной утварью, с блюдами, которые готовили в печи, вспомнили пословицы, поговорки, загадки и сказки о печке-матушке, поиграли в народные игры, забавы и посидели на печке, как на настоящей.

Руководитель музея: Белов Н.А.





